# 盘点世界上 男人们最想去的酒店

说到酒店,人们总会习惯性地把它理解为一个吃饭睡觉的地方。 当然,这种解释并没有错,不过每一个酒店都有它的特色。著名的酒 店搜索网站"HotelsCombined"盘点了世界上男人们最想去的酒店, 让我们跟随澳大利亚第九电台的报道走进男人们的世界。



雪茄爱好者聚集地: 德东印度酒店,海牙,荷兰



在这个有着130年历史的酒店里,你可以尽情 地抽着醇香的雪茄,陶醉在袅袅香烟中,没有抗议 者,没有咳嗽声更没有人会打扰到你抽雪茄的兴 无论是巴西雪茄还是多米尼加雪茄,这里都能 满足你的需求。这里是雪茄爱好者的天堂。

树屋大冒险:

# 亚马逊阿里亚乌度假酒店, 玛瑙斯,巴西



亚马逊阿里亚乌度假酒店坐落于亚马逊雨林 的顶层,在这里可以体验梦幻的树屋大冒险,树屋 周围可以看到青蛙、猴子、树懒和金刚鹦鹉。白天, 游客可以徒步丛林,寻找食人鱼以及拜访亚马逊的 村庄;晚上,喜欢冒险的人可以踏上寻找美洲鳄的

去看马戏表演: 极限酒店,喀巴里特, 多米尼加共和国



这里各种各样的极限云动表演会将你的兴奋 度瞬间点燃。在极限酒店附近,每天都会有马戏学校的学生在海边练习空中飞人,如果这都提不起你 的血压,那么海边的风筝冲浪一定会让你兴奋异

# 悬崖峭壁在召唤: 国王峡谷度假酒店, 北领地,澳大利亚



国王峡谷度假酒店坐落在澳大利亚中心,为游 客带来不一样的度假体验。在这里,游客可以选择 徒步,也可选择在高300米的悬崖上攀岩;可以乘 坐快速的直升飞机游览, 也可以骑上缓慢的骆驼悠 然观赏美景。这里要休闲有休闲,要刺激有刺激。

### 雷德山度假村,犹他州,美国



雷德山度假村坐落于犹他州南部红色岩石峭 壁和大峡谷中,是户外探险家钟爱的旅游地。无论 是极限攀岩还是徒步或骑自行车穿越岩石山谷,都 会有专属的户外运动助理帮你设计一条最完美的 户外探险旅途。度假村豪华的水疗中心提供按摩服 务,在这可以放松你疲惫的身体。

# 男人们最后的游乐场: 威尼斯赌场度假酒店, 拉斯维加斯,美国



威尼斯赌场度假酒店是男人们最后的游乐场: 130个游戏桌,2400台老虎机, 五英亩的游泳池以 个 40 英尺高的攀岩墙。酒店内有 20 多个餐 厅,你总能尝到你喜爱的食物。

运动和龙舌兰酒:

# 普拉亚德尔卡曼,墨西哥

如果你想度过一个充满阳光、沙滩和可口的龙 舌兰酒的假期,那么普拉亚德尔卡曼是你不二的选 择。在这个一英里长的加勒比海滩上,高尔夫球场, 海滨游泳设施,深海潜水,钓鱼设备应有尽有。酒店 还会举办龙舌兰酒品酒大赛、纸牌游戏、卡拉ok等 -系列活动。

汽车发动机的天堂:

## V8 酒店,德国



V8 酒店是汽车爱好者的天堂,酒店里有 10 间 汽车主题房间,包括汽车洗车、66路、V8营地等。 酒店内还有梅赛德斯、奔驰、保时捷博物馆,在欣赏 这些高级的汽车构件时,酒店还提供汽车驱动器的 测试服务

酒、自行车和棒球:

# 穆斯酒店,纽约市,美国



喜爱棒球的人有福了!穆斯酒店会以七五折出 租他们的棒球设备,并且会提供棒球帽,食物和酒。 如果你不喜欢棒球也不要担心,你也可以骑上酒店 提供的自行车来游览整个城市。

世界上最好的锻炼:

# 朱美拉海滩酒店,迪拜,阿联酋



这家豪华的酒店配备有最齐全的运动设 面积达 18000 平方米的健身俱乐部,两个 壁球场,七个网球场,五个游泳池,一个篮球场和 一个一米六的攀岩墙。这里看起来完全像个体育

## 挥金如土的豪赌者: 曼德勒海湾赌场酒店, 拉斯维加斯,美国



与其说这是一个酒店不如说这是一个赌场。曼 德勒海湾酒店里有着一个面积达 135000 平方英尺 的赌场,在那里豪赌者挥金如土。这种电影中才能 看到的场景如今正在曼德勒海湾酒店中上演。

1950年,我国开始正式接收由苏联政 府移交的,在侵华战争中犯有破坏和平罪 战争罪、违反人道罪的日本战犯和伪满战 犯。当时的"辽东第三监狱"成为一所改造 国内外战犯的管理所。从 1950 年 7 月至 1975 年 3 月,这里先后关押 982 名二战期间的日本侵华战犯、末代皇帝溥仪等 71 名 伪满洲国战犯,以及354名国民党战犯。

历经半个多世纪,抚顺战犯管理所已 经成为当今世界上唯一一处现存并保护比 较完整的二战战犯羁押场所。在这里,一群 曾经对中国人民犯下滔天罪行的侵略者,受 到了中国人民的宽待和人道主义的帮助。

前不久,我参观了抚顺战犯管理所,近 距离地了解了这段独特的历史。

抚顺战犯管理所占地约3万平方米, 原是日本侵略者在1936年为了囚禁中国 抗日志士和爱国同胞修建的一座监狱,史 称"抚顺典狱"。1945年8月,日本投降后 被国民党接收,改名为"辽东省第四监狱" 1948年11月20日,抚顺解放,这里被东北人民政府接管,改称"辽东第三监狱"。

走进这所特殊的管理所,首先映人眼帘的是一个个监舍,监舍大门的两侧是木 质大床铺,床铺上摆放着一床床如同军营 一样整齐的军被。床铺中间放置着整齐的 洗漱用品。如果不是门上的监舍标识,真以 为来到了军营。

其中有一间是溥仪的临时居住室。 1956年12月,李玉琴(溥仪第4任妻子) 到管理所探望溥仪并提出离婚要求,管理 所为缓和两人的关系,经请示上级同意,破 例为他们安排了临时居住室。这间居住室 现在是"改造末代皇帝陈列室",其中有 个非常逼真的蜡像雕塑——溥仪坐在床上

缝补袜子,这尊雕像是根据溥仪的真实照片制作。周恩 来曾评价:"我们把末代皇帝改造好了,这是世界的奇

管理所在对战犯进行思想改造的同时,对他们的生 活给予人道关怀,随时关注每个战犯的身体状况,并给 予充分的关照。151名战犯在这里配了各种眼镜。在"改 造日本战犯陈列室"中有一些已经泛黄的记录册,其中包括日本战犯的个人病例册,其详尽程度让人惊讶,比 如《患病人员病情种类统计表》详细记录了战犯们的身 体状况及疾病分类。

其中一份公文引起了我的注意,这是1953年8月 20日东北公安局上报公安部的《关于对日本陆军中将岸 川健一手术的请示》。日军63师中将师团长岸川健一 关押期间患鼻咽癌,呼吸困难,急需实施手术摘除肿瘤, 否则便要窒息死亡。但如施手术,因该犯年已66岁,又 患动脉硬化症高血压症,亦有很大死亡危险。请示中提 出:"我们考虑,如开刀摘瘤,尚可能有不死的希望,故可予开刀治疗,如何。请示。"得到上级批准后,管理所将其先后送到沈阳医科大学附属医院和沈阳军区总医院治 疗,派两名看守员轮流护理,经过治疗,病情得到控制, 并有了好转,岸川健一感动得痛哭流涕,向管理所上交 了《悔罪书》。这样的案例不胜枚举,充分体现了我们对 待那些曾给我们国家和人民造成深重灾难的日本战犯 是多么宽容与仁慈。陈列室还展示了管理所为战犯提供 的医疗器械、各式体育用品、文娱器材等实物和图片,显示了战犯们在管理所中接受的人文关怀。

1956年6月至1964年3月,在抚顺战犯管理所关押的日本战犯被分期分批全部释放回国。1959年12月 到 1975年 3月,在此关押的伪满战犯和蒋介石集团战 犯也分期分批全部被特赦。

抚顺战犯管理所旧址陈列馆于 1987 年 7 月 20 日 正式落成,包括"改造日本战犯陈列室"、"改造末代皇帝陈列室"、"日本中国归还者联络会陈列室"等部分组成。 有近 100 位日本友人出席了"陈列馆"落成仪式。在战犯管理所前的谢罪碑广场上,前日本战犯坂仓清、高桥哲 郎及日方代表80多人敬献了花篮,表达了对当年侵略

前事不忘,后事之师。这所特殊的管理所,既是日本 侵略者为镇压我国爱国同胞修建的监狱,又是我国政府 羁押改造日本战犯的场所;这里既是满清王朝的发祥 地,也是改造好末代皇帝的地方,从一个侧面反映了我 国近现代历史的发展过程。 (侯彦秋)

